Formularz ankiety w procesie konsultacji projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz zasad działania Komitetu Rewitalizacji
Gminy Tomaszów Lubelski



Szanowni Państwo,

W ramach prowadzonego procesu konsultacyjnego chcemy poznać Państwa opinie na temat projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu oraz działania Komitetu Rewitalizacji.
Rewitalizacja, zgodnie z definicją ustawową, to proces wyprowadzania ze stanu kryzysowego obszarów zdegradowanych, prowadzony w sposób kompleksowy, poprzez zintegrowane działania na rzecz lokalnej społeczności, przestrzeni i gospodarki, skoncentrowane terytorialnie, prowadzone przez interesariuszy rewitalizacji na podstawie Gminnego Programu Rewitalizacji.
Komitet Rewitalizacji stanowi forum współpracy i dialogu interesariuszy z organami Gminy w sprawach dotyczących przygotowania, prowadzenia i oceny rewitalizacji oraz pełni funkcję opiniodawczo-doradczą Wójta Gminy Tomaszów Lubelski.
Zgodnie z zasadami partycypacji, w czasie przygotowania projektu uchwały w sprawie określenia zasad wyznaczania składu  oraz działania Komitetu Rewitalizacji należy zapewnić mieszkańcom możliwość wypowiedzenia się interesariuszom procesu rewitalizacji. W związku z tym zapraszamy Państwa do wzięcia udziału w krótkim badaniu ankietowym.
1. Czy uważa Pan/Pani, że mieszkańcy i inni interesariusze powinni być zaangażowani w proces rewitalizacji?
TAK/NIE

2. Czy Pana/Pani zdaniem interesariusze wystarczająco angażują się w proces rewitalizacji?
TAK/NIE

3. Czy w Pana/Pani otoczeniu są osoby zaangażowane w proces rewitalizacji?
TAK/NIE

4. Czy Pan/Pani bierze pod uwagę możliwość uczestniczenia w pracach Komitetu Rewitalizacji?
TAK/NIE

5. Czy właściwie zaplanowano skład Komitetu Rewitalizacji w projekcie uchwały?
TAK/NIE

6. Czy zaproponowany sposób wyłaniania składu Komitetu Rewitalizacji zapewni zaangażowanie wszystkich grup interesariuszy w proces rewitalizacji Gminy Tomaszów Lubelski?
TAK/NIE

7. Czy zaproponowany sposób funkcjonowania Komitetu Rewitalizacji przyczyni się do zaangażowania wszystkich grup interesariuszy w proces rewitalizacji Gminy Tomaszów Lubelski?
TAK/NIE


Dziękujemy za wypełnienie ankiety.





Ankiety można składać:
a) drogą elektroniczną na adres: sekretariat@tomaszowlubelski.pl,
b) drogą korespondencyjną na adres: Urząd Gminy Tomaszów Lubelski, ul. 29 Listopada 9, 22-600 Tomaszów Lubelski,
c) osobiście w Urzędzie Gminy Tomaszów Lubelski, ul. 29 Listopada 9, 22-600 Tomaszów Lubelski, pokój nr 14, w godzinach pracy Urzędu,
d) osobiście w trakcie trwania spotkania konsultacyjnego.

